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ATA 11/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA

11ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa
da 8ª Legislatura - 08 de julho de 2024.

11ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa
da 8ª Legislatura - 08 de julho de 2024.

Aos oito dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e treze
minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de
Engenho Velho-RS, presidida pelo Vereador Caciano Piran Martinelli, realizada a 1ª Verificação
de Presença, estando presente os seguintes Vereadores: Ver.  Adilson Vergueiro (PL),  Ver.
Alvecir Roque Tabaldi (PT), Ver. Caciano Piran Martinelli (PDT), Ver. Claudiomiro Rissotto (PP),
Ver. Eloir Gallina (PP), Ver. Glaucio Luiz Bernardi (MDB), Ver. Glória Barbosa Zanatta (PT), Ver.
Suplent. Ionara Pastório Tomazini (PP), Ver. Marcia Jacira Reineher (MDB). O Presidente com
fundamento na Lei Orgânica declarou aberta a Sessão e solicitou a Vereadora Márcia a fazer a
leitura de um trecho da Bíblia. Em prosseguimento a primeira parte da Sessão, o Presidente
determinou a deliberação da Ata da Sessão Anterior, nos termos do Art. 157, do Regimento
Interno, Ata nº 10, Sessão Ordinária, de 24 de junho de 2024. Ata aprovada, por unanimidade.
Em seguida passou a parte destinada a Leitura da Matéria do Expediente, em conformidade
com  o  Art.  158,  do  Regimento  Interno,  porém,  verificou-se  a  ausência  de  pauta.  Em
prosseguimento passou ao Pequeno Expediente, porém, não houve inscrições para o uso da
palavra. Em prosseguimento passou ao Grande Expediente, porém, não houve inscrições para
o uso da palavra. iniciando com a verificação do quórum para a realização da Ordem do Dia,
que foi  considerado Às 19:16:41, foi  registrada a presença do Ver.  Adilson Vergueiro.  Às
19:16:42, foi registrada a presença do Ver. Claudiomiro Rissotto. Às 19:16:43, foi registrada a
presença da Ver. Suplente Ionara Pastório Tomazini. Às 19:16:43, foi registrada a presença
da Ver. Márcia Jacira Reineher. Às 19:16:43, foi registrada a presença do Ver. Glaucio Luiz
Bernardi. Às 19:16:48, foi registrada a presença da Ver. Glória Barbosa Zanatta. Na Ordem do
Dia não houve inscrições na pauta de proposições para discussão e votação. Finalizada a
Ordem do Dia, iniciada a parte destinada as Explicações Pessoais, usou da palavra o Vereador
Eloir Gallina. Usou da palavra o Vereador Caciano Piran Martinelli. Também fez a leitura de dois
ofícios em que solicitam a renúncia dos cargos de Presidente e vice-presidente da Mesa
Diretora. Solicitou à Vereadora mais idosa, Gloria, para assumir e conduzir a eleição dos cargos
vagos. Declarou vagos os cargos de Presidente e Vice-Presidente da Mesa Diretora, solicitou
aos  líderes  de  Bancada a  apresentação  dos  nomes  para  concorrerem em cada cargo  e
concedeu  um  intervalo  para  confecção  das  cedulas.  Retornando  informou  que  foram
apresentados os seguintes nomes em cada cargo. Presidente Glaucio Luiz Bernardi e Márcia
Jacira Reineher, Vice-Presidente Caciano Piran Martinelli. Chamou nominalmente os vereadores
para retirarem a cédula, votaren e colocar na urna. Após convidou os Vereadores Adilson e
Claudiomiro para fazerem o escrutínio dos votos. Para Presidente GLAUCIO LUIZ BERNARDI 04
(quatro) votos, MÁRCIA JACIRA REINEHER 04 (quatro) votos. Para Vice-Presidente CACIANO
PIRAN MARTINELLI 06 (seis) votos. Declarou eleito como PRESIDETE GLAUCIO LUIZ BERNARDI,
por  ter  sido  mais  votado  nas  eleições  municipais  e  VICE-PRESIDENTE  CACIANO PIRAN
MARTINELLI. Convidou o Ex Presidente Caciano para fazer a entrega da chave da Câmara
ao novo Presidente Glaucio. O novo Presidente Glaucio fez uso da palavra. Nada mais tendo a
ser tratado, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos presentes. Engenho Velho-RS,
Câmara Municipal de Vereadores, aos oito dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro.
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